
El desempeño del rol parental: parentalidad 

positiva, para especialistas en pediatría. 
Comenzado el lunes, 23 de marzo de 2020, 16:18 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 23 de marzo de 2020, 18:13 

Tiempo 

empleado 

1 hora 55 minutos 

Puntos 45,00/50,00 

Calificación 9,00 de 10,00 (90%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre la definición de “Disciplina familiar”: 

Seleccione una: 

a. Es una actitud que hace que niños y niñas se sientan cómodos en la presencia 
del padre o madre y se sientan aceptados. 

b. Es favorecer el desarrollo de actitudes y habilidades para lograr un equilibrio 
emocional, la adquisición de pautas positivas para la socialización. 

c. Es una estrategia multifactorial que utiliza modelos, actitudes, recompensas, y 

castigos para enseñar y reforzar una conducta socialmente aceptable.  

d. Es la conducta del padre/madre hacia el hijo con el objeto de dirigir la acción 
de este de una manera deseable para los padres. 



Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El Derecho a la atención a la salud y a beneficiarse de la Seguridad Social, hace 
referencia a todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. Asegurar una atención prenatal y postnatal a las madres. 

b. Derecho a un nivel de vida que asegure el desarrollo físico, mental, espiritual, 
moral y social. 

c. Asegurará apoyo para la nutrición, vestuario, y vivienda. 

d. Fomentar todas las prácticas tradicionales de las diferentes culturas.  

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El enfoque PSICOEDUCATIVO Y COMUNITARIO, contempla todo lo siguiente 
excepto: 

Seleccione una: 

a. El eje de este enfoque es el trabajo en promoción y prevención. 

b. Incrementar habilidades y capacidades de familias y cuidadores para satisfacer 
sus necesidades. 

c. Mejorar la capacidad de las personas y familias para resolver su problemática 
y mejorar el control de su propia vida. 

d. No apoyar a la comunidad y a los barrios.  

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El modelo salutogénico de la salud, propone todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. La promoción de la Salud debe realizarse sobre la enfermedad.  

b. Maneja los conceptos de Recursos Generales de Resistencia y el Sentido de 
la Coherencia. 

c. Cuantos más recursos de resistencia tengamos, más oportunidades para hacer 
frente a la vida. 

d. Los recursos ayudan a construir experiencias coherentes en la vida; lo 
fundamental es tener la capacidad de utilizarlos. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes aspectos no es contemplado por la parentalidad positiva. 

Seleccione una: 

a. Comportamiento de los progenitores fundamentado en el interés superior del 
niño 

b. Cuida y desarrolla las capacidades de la infancia 

c. Contempla la violencia cuando es estrictamente necesaria.  

d. Incluye el establecimiento de límites que permitan el pleno desarrollo del niño o 
niña”. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En relación con el castigo físico, el insulto, la amenaza o los gritos. Señala la 
incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Es imprescindible educar en el amor y la paz y no en la violencia. 

b. Se puede ejercer la violencia física, el poder sobre otros para imponer la 

voluntad cuando sea necesario.  

c. No se debe aprender que la inmediatez de la fuerza es más útil a la opción del 
diálogo y al establecimiento de normas y límites. 

d. La violencia física o verbal frente al comportamiento de niños o niñas pueden 
bloquear su pensamiento y no darse cuenta del motivo por el que se le castiga. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los objetivos a alcanzar con las medidas de apoyo a individuos, familias y 
comunidad, se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Construir mejores futuros para los menores y familias a través de la promoción 
de competencias parentales y el desarrollo de las figuras parentales. 

b. Promover esquemas de coordinación y corresponsabilización entre los 
servicios de la comunidad. 

c. Desarrollar los sistemas de calidad en los servicios y de las buenas prácticas 
de los profesionales 

d. Todos son correctos.  

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Padres permisivos, no se caracterizan por: 

Seleccione una: 

a. Proporciona autonomía siempre que no peligre su supervivencia física. 

b. Se comporta de forma afirmativa y benigna hacia los impulsos y las acciones 
de los hijos. 

c. Evitan la autoridad, el uso de restricciones y castigos. 

d. Son muy exigentes en cuanto a las expectativas de madurez y responsabilidad 

en el ejercicio de las tareas.  

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una familia disfuncional se caracteriza por. 

Seleccione una: 

a. Hay funciones claramente diferenciadas. 

b. Hay pautas de organización y de resolución de conflictos. 

c. Existe poca comunicación, problemas de relaciones de pareja, violencia de 

pareja hacia las mujeres o hacia hijos, hijas.  

d. Hay corresponsabilidad por parte del hombre en el cuidado de los hijos/hijas y 
el hogar. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto al Modelo familiar de Geyman. 

Seleccione una: 

a. Se inicia con el noviazgo.  

b. Avanza con el crecimiento y maduración de hijos/hijas. 

c. En la 4º etapa la pareja queda sola. 

d. Finaliza con la disolución de la pareja. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la correcta. Para trabajar con la familia y valorar su funcionalidad 
deberemos conocer: 

Seleccione una: 

a. Etapa del ciclo vital familiar y las características socioeconómicas, 
demográficas y culturales. 

b. Desempeño de los roles parentales y conyugales. 

c. Situación de salud de cada uno de sus miembros. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Sobre el cuestionario de funcionamiento familiar, la cohesión familiar valora: 

Seleccione una: 

a. La habilidad de la familia para cambiar la estructura de poder, relación de roles 

ante una situación que lo requiera.  

b. La correspondencia entre los intereses y necesidades individuales con los de 
la familia en equilibrio emocional positivo. 

c. La unión familiar física y emocional al enfrentar diferentes situaciones y en las 
tomas de decisiones de las tareas cotidianas. 

d. La capacidad de vivenciar y demostrar sentimientos y emociones positivas 
unos a los otros. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre la definición de “Educar”: 

Seleccione una: 

a. Es una actitud que hace que niños y niñas se sientan cómodos en la presencia 
del padre o madre y se sientan aceptados. 

b. Es favorecer el desarrollo de actitudes y habilidades para lograr un equilibrio 

emocional, la adquisición de pautas positivas para la socialización.  

c. Es la conducta del padre/madre hacia el hijo con el objeto de dirigir la acción 
de este de una manera deseable para los padres. 

d. Es una estrategia mediante la cual, el niño/niña llega a adquirir el autocontrol, 
autodirección, la autonomía y un sentido de cariño. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

El Derecho a ser protegido frente a la explotación y abusos sexuales, pretende 
todo lo siguiente, excepto: 

Seleccione una: 

a. Impedir la incitación o coacción para que cualquier niña o niño se dedique a 
cualquier actividad sexual. 

b. Impedir el secuestro, la venta o trata de niños y niñas para cualquier fin. 

c. Evitar la tortura y la privación de libertad. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a lo recogido en el Derecho a la educación primaria gratuita y 
obligatoria, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Mejorar la asistencia regular a la escuela y reducir las tasas de abandono 
escolar. 

b. Adoptar medidas disciplinares que velen por el comportamiento esperado.  

c. Orientar la educación al desarrollo completo del niño o niña para una vida 
adulta independiente. 

d. Preparar a niños y niñas para asumir una vida responsable en una sociedad 
libre, tolerante e igualitaria. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Modelo en el que el hombre y la mujer tienen espacio propio no compartido y un 
espacio común compartido, se denomina: 

Seleccione una: 

a. De inclusión. 

b. De fusión. 

c. De interdependencia.  

d. De independencia. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La socialización es todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. El proceso mediante el cual las personas adquieren valores, creencias, normas 
y formas de conducta apropiados en la sociedad a la que se pertenece. 

b. Los padres son socializados por los hijos a lo largo de toda la vida. 

c. En la socialización influyen los medios de comunicación. 

d. Las modas y mundo de las redes sociales e internet no tienen capacidad de 

socializar.  

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a la familia de origen: 

Seleccione una: 



a. No influye en la formación de la identidad de género y la forma de entender el 

mundo.  

b. La educación de niñas y niños es diferente esperando que reproduzcan roles 
determinados. 

c. Los valores aprendidos en la infancia en el entorno familiar suelen constituir a 
lo largo de la vida un guion afectivo. 

d. En la familia aprendemos a amar y a vincularnos. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta sobre el castigo físico. 

Seleccione una: 

a. Es imprescindible educar en el amor y la paz y no en la violencia. 

b. No se puede ejercer la violencia física sobre otros para imponer la voluntad. 

c. A veces, la inmediatez de la fuerza física es más útil que el diálogo para 

establecer normas y límites.  

d. La violencia frente al mal comportamiento infantil, genera en el niño/a rechazo 
por su padre o madre. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El modelo en el que las mujeres asumen el rol de cuidadoras de la familia y no 
existe corresponsabilidad en el cuidado de hijos/hijas, se denomina. 

Seleccione una: 

a. De fusión. 



b. De inclusión.  

c. De interdependencia. 

d. De independencia. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Basados en los principios de Parentalidad Positiva podemos concretar un 
decálogo de buen trato en la infancia y adolescencia. Señala la correcta. 

Seleccione una: 

a. Proporcionarles amor y afecto. 

b. Respetar el derecho al juego y a tener relaciones con iguales. 

c. Comunicación y empatía. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la parentalidad positiva, es cierto todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. Es necesario conocer y entender cómo sienten, piensan y reaccionan niños y 
niñas según su etapa de desarrollo. 

b. Deben ofrecer seguridad y estabilidad. 

c. Optar por la resolución de los problemas de manera positiva. 

d. Recurrir a castigos físicos, gritos, amenazas o insultos cuando sea 

oportuno.  



Pregunta 23 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El vínculo afectivo es todo lo siguiente, excepto: 

Seleccione una: 

a. Son lazos invisibles de gran intensidad emocional. 

b. Definen relaciones de cariño y amor recíproco que influyen en su desarrollo. 

c. Proporciona seguridad y fortalecimiento de los vínculos familiares. 

d. Mantienen las mismas manifestaciones del afecto a lo largo de toda la 

vida.  

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La parentalidad positiva es. 

Seleccione una: 

a. El comportamiento de los padres fundamentado en el interés superior del niño, 
que cuida, desarrolla sus capacidades, no es violento y ofrece reconocimiento y 
orientación que incluyen el establecimiento de límites que permitan el pleno 

desarrollo del niño.  

b. El comportamiento de los padres fundamentado en el interés superior del niño, 
que cuida, desarrolla sus capacidades, a veces usa el castigo violento y ofrece 
reconocimiento y orientación que incluyen el establecimiento de límites que 
permitan el pleno desarrollo del niño. 

c. El comportamiento de los padres fundamentado en el interés superior del niño, 
que cuida, desarrolla sus capacidades, no es violento y ofrece reconocimiento y 
orientación. No incluyen el establecimiento de límites que puedan dificultar el 
pleno desarrollo del niño. 



d. El comportamiento de los padres fundamentado en el interés superior del niño, 
que cuida, desarrolla sus capacidades, suele ser violento y ofrece orientación sin 
establecimiento de límites que dificulten el pleno desarrollo del niño. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las normas y límites son importantes: les dan seguridad. Señala la correcta: 

Seleccione una: 

a. Las normas y límites son tan necesarias para el desarrollo emocional, cognitivo 
y social como el afecto. 

b. Es necesario que niños y niñas sepan que se espera de ellos o ellas eso les 
aporta seguridad. 

c. Las normas deben de ser claras, sencillas, estables, deberán servir para la 
convivencia familiar y la vida en sociedad. 

d. Todas son correctas.  

 

 

Pregunta 26 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre el Estilo de familia MATERIALISTA: 

Seleccione una: 

a. Se caracteriza por la importancia que los padres dan a la autorregulación y 
autonomía del niño, importancia en valores de imaginación y creatividad. Son 
familias abiertas a influencias externas: el colegio, los amigos, la televisión. 



b. Concede gran importancia a la obediencia y a la disciplina, se valora menos la 

autorregulación y la sensibilidad del niño.  

c. Se apela más al control que a la motivación. Poca comunicación, y pocas 
actividades comunes. Gran reserva a los agentes socializadores externos. 

d. Insiste en la obediencia y la conformidad más que en la autonomía y la 
autodisciplina. Ejercen más el control que la motivación. Estrecha relación, 
realizan muchas actividades en común, la apertura al exterior es bastante 
limitada. 

Pregunta 27 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes principios de la disciplina, señale el incorrecto: 

Seleccione una: 

a. Basada en expectativas reales apropiadas para la edad. 

b. Orientar para respetar los derechos y la propiedad de las otras personas. 

c. La respuesta al mal comportamiento debe ser homogénea. 

d. Las reglas deben ser múltiples y variadas, una diferente para casa 

ocasión.  

Pregunta 28 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La construcción de hombre o mujer. 

Seleccione una: 

a. Está determinada por las características familiares. 

b. Está influida por los modelos de apego/crianza. 



c. Viene condicionada por el tipo de relación de pareja de progenitores. 

d. Todas son ciertas.  

Pregunta 29 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son principios de parentalidad positiva y buen trato, los siguientes Excepto: 

Seleccione una: 

a. Los niños y las niñas tienen derecho al cuidado y guía apropiados. 

b. La parentalidad positiva se basa en: conocer, proteger y dialogar. 

c. El vínculo afectivo es determinante. 

d. El afecto no debe demostrarse abiertamente para que niños y niñas se sientan 

queridos.  

Pregunta 30 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre la escala de estilo parental. 

Seleccione una: 

a. Es útil sobre todo en la primera infancia. 

b. Mide la percepción que el niño tiene de los estilos parentales de la madre. 

c. Es una escala tipo Likert con 15 opciones de respuesta 

d. Todas son falsas.  

Pregunta 31 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta. 

Seleccione una: 

a. El estado no es competente en la protección de los derechos de la 

infancia.  

b. La Declaración Universal de los Derechos humanos proclama el derecho a 
cuidados y asistencia especiales durante la infancia. 

c. El menor debe ser protegido contra toda forma de discriminación o castigo. 

d. El estado debe respetar responsabilidades y derechos de progenitores y 
familiares para orientar en función de la evolución de las capacidades del niño/a. 

Pregunta 32 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para prevenir las enfermedades transmisibles es fundamental. 

Seleccione una: 

a. Tomar medidas que fomenten la higiene básica.  

b. Favorecer la calidad del agua y la higiene alimentaria. 

c. Frenar las inmunizaciones eficaces. 

d. Eliminar enfermedades como el sarampión, la poliomielitis y el tétanos 
neonatal. 

Pregunta 33 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta sobre los vínculos que unen a las personas de 
una familia. 

Seleccione una: 

a. Consanguinidad. 

b. Afinidad. 

c. Ilegales.  

d. Afectivos. 

Pregunta 34 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El modelo ecológico de atención a las familias como base segura para el 
crecimiento y desarrollo, NO hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. La tarea de educar se ejerce dentro de un espacio ecológico. 

b. Las condiciones del entorno poder resultar beneficiosas o de riesgo. 

c. Los factores de riesgo aumentan la probabilidad de aparición de conductas 
problemáticas. 

d. Los factores protectores son influencias que no modifican la respuesta 

esperada.  

Pregunta 35 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

EL modelo social en el que la relación de pareja se idealiza y se busca a una 
pareja que nos complete, se denomina: 

Seleccione una: 

a. De inclusión. 

b. De interdependencia. 

c. De fisión. 

d. De fusión.  

Pregunta 36 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los estilos educativos parenterales hacen referencia a: 

Seleccione una: 

a. La forma de pensar que identifica las respuestas de los adultos a los menores 
ante cualquier situación extraordinaria. 

b. La forma de pensar derivada de una filosofía de vida que identifica las 
respuestas de los menores ante situaciones imprevistas. 

c. La forma de actuar derivada de unos criterios, y que identifica las respuestas 
de los adultos a los menores ante cualquier situación cotidiana, toma de 

decisiones o actuaciones.  

d. La forma de actuar derivada de un pensamiento y que identifica las respuestas 
de los menores ante cualquier situación cotidiana, toma de decisiones o 
actuaciones. 

Pregunta 37 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre el programa de entrenamiento conductual para padres de niños y 
adolescentes diagnosticados DE TDAH, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. No es preciso apoyar con un programa psicopedagógico específico en la 

escuela; es más eficaz si solo se lleva en el domicilio.  

b. El tratamiento conductual debe estar basado en el análisis de los factores que 
provocan la conducta indeseable y oriente hacia la conducta adecuada. 

c. Consiste en estrategias que utilizan el refuerzo positivo y los negativos para 
establecer o incrementar las conductas deseadas y reducir o eliminar las 
inadecuadas. 

d. La terapia cognitiva tiene como objetivo identificar las cogniciones 
desadaptativas para poder modificarlas por otras adecuadas. 

Pregunta 38 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta sobre el deber del estado en cuanto al derecho a 
la protección contra los malos tratos perpetrados por progenitores o responsables 
del cuidado de niños y niñas. 

Seleccione una: 

a. Debe establecer medidas preventivas y de tratamiento eficaz con objeto de 
proporcionar la asistencia necesaria del menor y a quienes cuidan de él. 

b. Debe dar protección de niños y niñas privados de su medio familiar 
sustituyendo la atención familiar por un establecimiento adecuado. 

c. Dara protección teniendo en cuenta su continuidad en la educación y su origen 
étnico, religioso, cultural y lingüístico. 

d. La adopción será la primera y única alternativa posible.  



Pregunta 39 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta respecto a las capacidades parentales para la 
crianza. 

Seleccione una: 

a. Condicionan el modelado de hijos e hijas. 

b. Padres y madres poco implicados, con relaciones inestables y opiniones 
contradictorias en educación, asumen con más dificultad las responsabilidades 
parentales. 

c. La toma de decisiones rígida puede ser un caldo de cultivo para que aparezca 
con mayor probabilidad maltrato físico, abandono o negligencia. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 40 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para el patriarcado, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Es habitual que niñas o niños culpabilicen a las madres de lo que está 
ocurriendo. 

b. Las niñas aprenden a construir una relación de rivalidad hacia sus madres. 

c. Las niñas extienden esa rivalidad otras mujeres. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 41 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La definición de familia que tiene en cuenta los cambios sociales y se adapta 
mejor a ellos es todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. Se generan fuertes sentimientos de pertenencia a dicho grupo. 

b. Existe un compromiso personal entre sus miembros. 

c. Se establecen intensas relaciones de independencia.  

d. Se establecen intensas relaciones de intimidad, reciprocidad y dependencia. 

Pregunta 42 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta sobre los patrones de interacción entre padres e 
hijos con TDAH. 

Seleccione una: 

a. Los padres responden menos a las acciones iniciadas por los hijos. 

b. Los padres, frecuentemente, tienen un estilo de respuesta impositiva, 
controladora y con menos estrategias de parentalidad positiva. 

c. Los padres suelen ser muy afectuosos. 

d. Presentan un estilo educativo más negligente.  

Pregunta 43 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre el Estilo de familia Contractualista: 

Seleccione una: 

a. Se caracteriza por la importancia que los padres dan a la autorregulación y 
autonomía del niño, valores de imaginación y creatividad. Son familias abiertas a 

influencias externas: el colegio, los amigos, la televisión.  

b. Concede gran importancia a la obediencia y a la disciplina, se valora menos la 
autorregulación y la sensibilidad del niño. 

c. Se apela más al control que a la motivación, hay poca comunicación, existen 
pocas actividades comunes. Tienen gran reserva a los agentes socializadores 
externos. 

d. Insiste en la obediencia y la conformidad más que en la autonomía y la 
autodisciplina. Ejercen más el control que la motivación. Estrecha relación, 
realizan muchas actividades en común, la apertura al exterior es bastante 
limitada. 

Pregunta 44 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta correcta sobre la Salud familiar: 

Seleccione una: 

a. Es un proceso estático. 

b. Se construye al inicio de la relación de pareja y permanece inalterable. 

c. Es un proceso común a todas las familias. 

d. No es la suma de la salud individual.  

Pregunta 45 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

Según la Declaración Universal de los Derechos Humanos, la familia es un 
elemento: 

Seleccione una: 

a. Fundamental de la sociedad, sin derecho a la protección del Estado. 

b. Supletorio de la sociedad y tiene derecho a la protección del Estado. 

c. Social que requiere independencia del estado como bien público que es. 

d. Natural y fundamental de la sociedad, con derecho a la protección del 

Estado.  

Pregunta 46 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Respecto a la Afectividad, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Sus principales manifestaciones son los sentimientos y las emociones. 

b. Debe dar respuestas a las necesidades del bebé a partir de las demandas. 

c. Es necesario encontrar el equilibrio entre Autoridad-Afectividad. 

d. No tiene ninguna influencia en el desarrollo de los bebes.  

Pregunta 47 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre el cuestionario de funcionamiento familiar, la afectividad valora: 

Seleccione una: 



a. La habilidad de la familia para cambiar la estructura de poder, relación de roles 
ante una situación que lo requiera. 

b. La correspondencia entre los intereses y necesidades individuales con los de 
la familia en equilibrio emocional positivo. 

c. La capacidad de la familia para brindar experiencias de otras familias e 
instituciones. 

d. La capacidad de vivenciar y demostrar sentimientos y emociones positivas 

unos a los otros.  

Pregunta 48 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una familia es Funcional cuando es todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. Cuando las relaciones entre sus miembros están bien establecidas. 

b. Se cubren las necesidades individuales y se fomenta la autonomía. 

c. No existe comunicación ni formas de negociación.  

d. Hay empatía, apoyo, colaboración, corresponsabilidad en el cuidado de los 
hijos e hijas, en las tareas del hogar. 

Pregunta 49 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los padres autoritarios valoran todo lo siguiente excepto: 

Seleccione una: 

a. La obediencia como una virtud. 

b. La dedicación a las tareas marcadas. 



c. La tradición y la preservación del orden. 

d. Favorecen mantener a los niños y niñas en un papel igualitario y en fomentar 

su autonomía.  

Pregunta 50 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Sobre la socialización de género o socialización diferencial, es incorrecto: 

Seleccione una: 

a. Se refiere al aprendizaje específico de conductas relacionadas con el rol de 
género masculino y femenino. 

b. Implica que niñas y niños son diferentes y tendrán que desempeñar papeles 
distintos en la vida adulta. 

c. La socialización patriarcal se encarga de mantener los estereotipos de 
masculinidad y feminidad. 

d. A las mujeres se les atribuye en el ser para sí, con eje central de vida el 

desarrollo profesional.  

 


